Details of Client Bank Accounts

Name of Company: Pace Stock Broking Services Private Limited SEBI Registration Number: INZ000180832 Membership: NSE (11378), BSE (3013) and MCX (56635)

S. No.	Name of Bank Account	Bank Account number	IFSC
1	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340043657	HDFC0000003
2	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340043640	HDFC0000003
3	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340056705	HDFC0000003
4	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	57500000462673	HDFC0000003
5	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340056712	HDFC0000003
6	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340056697	HDFC0000003
7	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340043588	HDFC0000003
8	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	00030340027193	HDFC0000003
9	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	000705029734	ICIC0000007
10	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	000705029732	ICIC0000007
11	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	135205001191	ICIC0001352
12	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	135205000993	ICIC0001352
13	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	913020014605911	UTIB0001358
14	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	18450200003751	FDRL0001845
15	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	3411530876	KKBK0000172
16	PACE STOCK BROKING SERVICES PVT LTD CLIENTS A/C	005583000000020	YESB0000055

"Investors are requested to note that Pace Stock Broking Services Private Limited is permitted to receive/pay money from/to investor through designated bank accounts only named as client bank accounts. Pace Stock Broking Services Private Limited is also required to disclose these client bank accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following client bank accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these client bank accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker".

Name of Company: Pace Commodity Brokers Private Limited SEBI Registration Number: INZ000037932 Membership: MCX (8850) and NCDEX (F00031)

		Bank Account	
S. No.	Name of Bank Account	number	IFSC
1	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	00030340011226	HDFC000003
2	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	00030340015044	HDFC0000003
3	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	00030340056687	HDFC0000003
4	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	00030340048884	HDFC0000003
5	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	000705029223	ICIC000007
6	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	000705029219	ICIC000007
7	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	1411777031	KKBK0000172
8	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	6511127021	KKBK0000172
9	PACE COMMODITY BROKERS PVT LTD CLIENT A/C	00558300000099	YESB0000055

"Investors are requested to note that Pace Commodity Brokers Private Limited is permitted to receive/pay money from/to investor through designated bank accounts only named as client bank accounts. Pace Commodity Brokers Private Limited is also required to disclose these client bank accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following client bank accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these client bank accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker".